

# MASTERMIND:

## “Transformácia mysle a úspech v biznise”

### PROGRAM

#### 1. MODUL S TÉMOU “PREČO” (NAŽIVO ŠTVRTOK 21.03.2024)

Už ste sa ocitli v situácii, keď sa váš biznis dostal do ťažkého obdobia a vy ste nevedeli, ako ďalej? Možno ste cítili frustráciu a únavu a možno ju prežívate aj teraz... No ak poznáte svoje “Prečo”, čiže váš jedinečný dôvod, prečo každé ráno vstávate a vkladáte svoju pozornosť, čas, energiu a peniaze do svojej firmy, s ľahkosťou prekonáte aj tieto náročné obdobia. S jasným “Prečo” vzniká priestor, z ktorého môžete čerpať motiváciu a energiu na prekonanie ťažkých momentov v podnikaní. Na prvom stretnutí Vám pomôžeme zdefinovať a uchopiť Vaše jedinečné “Prečo”. Získate konkrétne nástroje, ktoré Vám umožnia pretransformovať Vašu internú aj externú komunikáciu.

Účastníci identifikujú svoj zámer a motiváciu, diskutujú o súlade so svojím "prečo" a aktuálnymi aktivitami, a integrujú ho do stratégie a hodnotí svoju firmu. Na základoch získaných v tomto module budeme budovať Vašu cestu k úspešnej transformácii.

#### 2. MODUL S TÉMOU “VYTVÁRANIE PRIESTORU PRE ZMENU” (NAŽIVO ŠTVRTOK 04.04.2024)

Keď už viete čo a prečo chcete, je omnoho ľahšie vytvoriť podmienky, aby to mohlo vzniknúť. Tento modul vám sprístupní nástroje, ako vo svojom živote vytvoriť priestor, v ktorom sa môže zmena udiť. A čo viac, spolu ten priestor vytvoríme. Celý Mastermind je zostavený tak, aby ste už priamo počas neho menili svoj život a biznis. Je praktický a efektívny.

Zažijete, aké to je byť podnikateľom podľa svojich najlepších predstáv a človekom vo svojej najlepšej verzii.

#### 3. MODUL S TÉMOU “PREBERANIE ZODPOVEDNOSTI” (NAŽIVO ŠTVRTOK 18.04.2024)

Stáva sa vám, že od vás ľudia očakávajú riešenie na všetky problémy? Pristihli ste sa pri tom, že chcete všetko okamžite vyriešiť sami? Máte pocit, že je toho na Vás veľa, lebo všetko je len na vás? Je len tenká hranica medzi tým, čo je naozaj vaša zodpovednosť a čo je preberanie zodpovednosti za iných. Tento modul vám umožní pozrieť sa na zodpovednosť vo vašej firme aj vo vašom živote z iného uhla pohľadu. Získate nástroje, ako aj základný kameň pre delegovanie, ktorému sa budeme venovať v 5.module.

Pozrieme sa spoločne aj na to, ako narábate s vlastnou zodpovednosťou.

#### 4. MODUL S TÉMOU “ZDROJ VNÚTORNEJ SILY” (NAŽIVO ŠTVRTOK 02.05.2024)

Cítite sa niekedy, ako by ste boli vo svojom podnikaní úplne sami? Cítite sa unavení a demotivovaní?

Tento modul vám pomôže silnejšie uchopiť vlastnú vnútornú silu v úlohe podnikateľa a majiteľa firmy. Ak podnikáte sám, či v malom tíme, ktorý spolieha na vás, je náročné sa každý deň motivovať k tomu najlepšiemu výkonu. Niekedy sú dni, kedy sa vám nič nechce. Pokiaľ tomu prepadnete a dovoľíte si zotrvať dlhšie v nečinnosti, je ťažké znova vstať. Povieme si, ako efektívne pracovať so svojím časom, ako sa zorganizovať, motivovať, akú podnikateľskú dennú rutinu si nastaviť a ako sám seba vyhodnocovať. Mastermind vám umožní zažiť silu spolupráce a vzájomnej podpory.

#### 5. MODUL S TÉMOU “SILA VZŤAHOV A VPLYV OKOLIA” (NAŽIVO ŠTVRTOK 16.05.2024)

Ste hlavou aj srdcom firmy, ktorú ste založili. Možno už máte menší tím. To, ako firma funguje, nie je iba o vás, aj keď ste v nej sám. Vo svojom každodennom živote ste totiž neustále súčasťou nejakej skupiny ľudí, ktorá vás formuje a ovplyvňuje. Rozmýšľali ste už nad vplyvom ľudí vo vašom okolí? Prídte sa spoločne zamyslieť, ktoré vzťahy vám umožňujú rozvíjať sa a dosahovať lepšie výsledky, a napak, ktoré vám bránia a držia vás pri zemi, možno aj ťahajú kamsi dozadu. Naučíte sa, ako efektívne pracovať so svojimi vzťahmi tak, aby ste sa približovali k naplneniu svojho podnikateľského sna.

## 6. MODUL S TÉMOU "HOJNOSŤ" (NAŽIVO ŠTVRTOK 30.05.2024)

Prináša vám vaša firma, vaše podnikanie do života hojnosť alebo vás o mnohé oberá? Dokážete vnímať hojnosť aj v iných oblastiach svojho života? Čo potrebujete urobiť, aby ste si dovolili viac peňazí a kde začať? V tomto module pochopíte príčinu a príp. prevzaté limity spoločnosti ku hojnosti a aj to, ako to zmeniť. Je to veľmi silná a veľká téma a bude jej venovaný aj samostatný mastermind. No už po tomto module budete rozumieť základným princípom, ktorými ak sa budete riadiť, určite zaznamenáte nárast hojnosti vo svojom živote.

Mastermind "Transformácia mysle a úspech v biznise" je intenzívny program, ktorý vám pomôže transformovať spôsob myslenia a dosiahnuť úspech vo svojom podnikaní. Zameriava sa na viacero kľúčových oblastí, vrátane hĺbkového pochopenia vášho "Prečo" a motivácie, vytvárania priestoru pre zmeny a rast, efektívneho preberania zodpovednosti a vedenia tímu, a napokon aj dosiahnutia hojnosti vo svojom biznise a osobnom živote. Ak hľadáte spôsob, ako zlepšiť svoje podnikanie, posunúť sa cez prekážky a dosiahnuť väčšiu radosť, spokojnosť a úspech vo svojom živote, tento program je práve pre vás. Dostanete konkrétne nástroje a perspektívu, ktoré vám pomôžu premeniť svoje podnikanie a život k lepšiemu.

### ZÁSADNÉ PRÍNOSY A VÝHODY, KTORÉ MÔŽETE SVOJOU ÚČASŤOU ZÍSKAŤ

- **Transformácia mysle a úspech:** Program ponúka šancu na skutočnú transformáciu myslenia a prístupu k podnikaniu. Týmto spôsobom môžete dosiahnuť vyšší úspech a prekonať prekážky, ktoré Vás doteraz obmedzovali.
- **Vedenie seba a tímu:** Mastermind sa nezaobera len podnikateľskými zručnosťami, ale aj osobným rastom a vedením. Naučíte sa nielen efektívne riadiť svoj biznis, ale aj svoj život a tímy.
- **Konkrétne nástroje:** Získate konkrétne nástroje a stratégie, ktoré môžete okamžite aplikovať vo svojom podnikaní a živote. Neponúkame iba teóriu, ale praktické know-how.
- **Spoločenstvo a sieť kontaktov:** Mastermind poskytuje príležitosť na vytvorenie vzťahov s ostatnými podnikateľmi, ktorí majú rovnaký cieľ. Toto spoločenstvo a sieť kontaktov môže byť cenné pre budovanie obchodných a osobných vzťahov.
- **Hojnosť a naplnenie:** Program sa zaoberá nielen finančným úspechom, ale aj hojnosťou vo všetkých oblastiach života. Naučíte sa, ako dosiahnuť naplnenie, radosť a harmóniu vo svojom osobnom i pracovnom živote.
- **Skúsené lektorky a mentorky:** Máme zažité skúsenosti, ktoré vám budeme odovzdávať. Sme kvalifikované transformačné koučky, ktoré vám budú k dispozícii počas celého programu a poskytnú vám podporu a vedenie.
- **Investícia do seba:** Účasť na tomto Masterminde je investíciou do seba a do svojho budúceho úspechu. Táto investícia môže priniesť dlhodobý návrat v podobe zlepšeného podnikania a života.

**Mastermind môže zmeniť vaše myslenie, prístup a aj váš životný úspech  
- stačí si to dovoliť a zúčastniť sa. Tešíme sa na Vás.**

